

中国驻纽约总领馆举行侨学界国庆招待会

美国福建公所 举行庆中秋活动

本报讯 据东南网报道 近日,美国福建公所庆中秋活动在纽约举行,现场派发1000个福州礼饼。美国福建公所代主席郭绍铨表示,海外侨胞虽身处异国他乡,但作为中华民族的一份子,始终与祖(籍)国心连心。此次庆祝活动将进一步展现旅美侨团的生机活力及良好的华社形象。公所将一如既往秉持爱国爱乡的创会宗旨,服务和团结在美闽籍侨胞,积极主动融入当地主流社会,讲好中国故事,传播福建声音,为增进中美民间友好往来作出积极贡献。(纽约墨人)

黄屏充分肯定美东侨学界在关心祖(籍)国发展建设、支持中国和平统一大业、传承弘扬中华优秀传统文化、促进中美各领域交流合作、共同维护华裔合法权益等方面所作重要贡献。即将离任之际,黄屏深情回顾2018年以来同美东侨学界同舟共济、共克时艰的难忘时刻和感人瞬间,表示总领馆“外交为民”的宗旨不会变,“有困难找总领馆”的承诺不会变,将一如既往为大家做好服务,尽心尽职为侨胞排忧解难。

侨学界代表美国亚裔社团联合总会主席陈善庄、纽约至孝笃亲公所元老陈卫平、大费城侨学界华人社团联席会议秘书长黄伟星、纽英伦梁氏宗亲会主席梁添光、罗格斯大学学联会副主席张漪琳在招待会上分别致辞。招待会上,来自美东侨学界的艺术家和留学生表演了舞蹈《丝路中华》、口琴演奏《阳光照在塔什库尔干》、歌曲《故乡的云》、歌曲《我爱你中国》等文艺节目。(廖攀)

信心。黄屏指出,今年是中美建交45周年,中美关系已形成利益深度交融、合作广泛深入的局面,为两国人民创造了巨大福祉,也为世界和平与发展作出重要贡献。去年11月,习近平主席同拜登总统在旧金山开辟了面向未来的“旧金山愿景”。双方应本着对历史、对人民、对世界负责的态度,按照相互尊重、和平共处、合作共赢的原则,推动中美关系稳下来、好起来、向前走,将“旧金山愿景”

本报讯 据中国新闻网报道 中国驻纽约总领事馆9月16日举行侨学界专场招待会,庆祝中华人民共和国成立75周年。来自领区十州的侨胞、华人专家学者、留学人员代表近700人出席。中国驻纽约总领事黄屏在致辞中说,不久前,党的二十届三中全会在北京胜利召开。全会提出300多项重要改革举措,并明确到2029年新中国成立80周年时全部完成,展现了将改革进行到底的坚定决心和

中澳举办系列文化交流活动

元文化进行深入对话。本次活动由中国国务院新闻办公室指导,中国外文局主办。活动发布了兰花奖主题图书《汀兰沁香:文明交流的使者》(中英文版)。与会嘉宾表示,希望通过开展更多坦诚的交流互鉴促进各国人民团结一心。相信通过兰花奖等多种形式的文化交流活动,可以鼓励下一代接力促进文化交流互鉴事业。由中国外文局主办、当代

中国与世界研究院承办的中澳青年互学互鉴对话会在悉尼举行。与会嘉宾表示,中澳交往基础在民间、未来在青年。当前,中澳关系正走在稳步改善发展的正确轨道上。希望中澳青年成为两国友好关系的传播者、建设者,增进理解互信、拉紧合作纽带,架起民众心灵相通的友谊桥梁,为推动中澳共同发展和繁荣进步贡献智慧和力量。(陈效卫)

示,在澳大利亚开展中国电影周展映,是传统也是创新,是交流亦是融合,是影迷们的光影盛事,更是两国人民了解彼此文化、增进相互理解的重要纽带。“兰之约·话文明”全球对话行(澳大利亚)活动在悉尼举行。来自中澳两国的政府官员、文化艺术界人士及高校智库、民间组织和媒体等代表百余人,围绕加强文化交流、拥抱多

本报讯 据人民日报报道 2024澳大利亚“中国电影周”开幕式、“兰之约·话文明”全球对话行(澳大利亚)和中澳青年互学互鉴对话会近日先后在澳大利亚举行。2024澳大利亚“中国电影周”开幕式在堪培拉举行。此次电影周在澳大利亚7个城市展映8部中国影片。电影周由中国国家电影局和中国驻澳大利亚大使馆联合主办。主办方表

中泰相关机构联合 举办中秋庆典

本报讯 据中国新闻网报道 当地时间9月17日晚上,由曼谷中国文化中心和泰国国家旅游局共同主办的“天涯共此时·中泰月正圆——神奇泰国中秋之夜”在曼谷举行。中国驻泰国使馆临时代办吴志武、泰国旅游体育部部长索拉翁、泰国国家旅游局局长塔妮妮、曼谷中国文化中心兼中国驻曼谷旅游办事处主任阙小华等出席活动。吴志武在致辞中表示,中泰双方合作举办此次活动,共庆佳节,像家人一样感受浓浓的节日氛围,倍感亲切。人文交流是促进中泰民心相通的重要纽带,也不断夯实着中泰友好的社会基础。希望两国人民把中泰传统友好的优势转化为合作共赢的动力,推动中泰关系不断向前发展。

福建省南平市茶文化 澳大利亚推广活动开幕

合作。悉尼中国文化中心主任兼驻悉尼旅游办事处主任刘东发言时表示,南平茶文化底蕴深厚,武夷岩茶尤为著名。此次活动不仅将展示南平秀丽的自然风光,还将展示南平多彩的文化传统。澳大利亚中国遗产协会研究员彼得·阿克在发言中回忆自己第一次品尝中国茶经历,表示其独特风味给他留下了深刻印象。此次推广活动将一直持续至9月30日,活动形式包括茶文化讲座、茶艺表演、南平文旅图片展及“竹空间”体验等。(梁有昶)

本报讯 据新华网报道 武夷山水走进悉尼——南平市茶文化澳大利亚推广活动近日在悉尼中国文化中心开幕。此次活动由福建省南平市人民政府和悉尼中国文化中心共同主办,澳中企业家委员会承办。中澳双方共60余名嘉宾出席了开幕式。南平市政府副市长龚志阳出席开幕式并发表致辞。她说,希望通过此次活动深入挖掘中国茶文化的内涵和价值,打造具有南平特色的茶文化品牌,让更多人了解和喜爱中国茶文化,进一步深化两国在茶文化、旅游和经贸等领域的全面

教育事业的发 展作出了贡献。菲华校联常务理事、中正学院院长叶启明表示,设立“尊师重道”奖励金旨在表彰在职和退休的华文教师,希望以此激励更多优秀人才投身教育事业,共同为华文教育的繁荣发展贡献力量。为感谢捐赠奖励金的友好社团和热心人士,菲华校联还特别制作了捐赠荣誉证书。菲华商联总会理事长施东方致辞表示,菲华校联自成立以来,始终致力于推动菲律宾华文教育改革,为提高华语教学水平做了大量工作,受到当地华文教育界和华社的肯定。菲华校联设立奖励金和专项基金用于提高华文教师的福利待遇,能有效凝聚广大华文教师的向心力,把菲律宾华教工作推向更加辉煌的明天。(洪宾宾)

菲华校联举行 “尊师重道”奖励金荣誉榜揭幕仪式

本报讯 据东南网报道 当地时间9月14日,菲律宾华文学学校联合会(以下简称“菲华校联”)在马尼拉举行热心捐赠华社“尊师重道”奖励金荣誉榜揭幕仪式。菲律宾华社各团体和热心人士积极响应,累计捐赠超900万菲律宾比索(约合人民币110万元)。中国驻菲律宾大使馆参赞兼总领事王悦致辞表示,教育兴则国兴,教育强则国强。华文教育是在海外传承和弘扬中华文化的重要载体,是链接广大华侨华人与中华文化的纽带。在菲律宾传承好中华优秀传统文化,是华社所肩负的历史使命。菲华校联成立三十年来,始终秉持高度的责任感和使命感,致力于团结、服务全菲各华校,推动华校间的交流合作,为促进华文

伦敦华埠商会 2024年 中秋庆典活动举行

本报讯 据中国新闻网报道 伦敦华埠商会主办的2024年中秋庆典活动日前举行。伦敦华埠商会主席邓柱廷表示,中秋节不仅是中国的传统节日,更是亲友团聚的美好时刻,祝愿中英友谊长存。中国驻英国大使馆公参兼总领事江雷代表中国驻英国大使馆向所有侨胞致以诚挚的节日祝福,强调中国正在推进高质量发展,愿与英国深化金融、绿色经济和人工智能等领域的合作。侨胞是中英两国合作与友谊的重要桥梁,希望大家继续为中英关系的发展作出积极贡献。(欧阳开宇)

加拿大多城举行中秋佳节庆祝活动

心、加拿大海峡文化交流基金会等多家华人团体和机构9月13日至15日共同主办龙年中秋美食嘉年华。筹备团队成员来自海峡两岸的移民组成。一轮直径10米的巨型“月亮”矗立在活动现场。各式美食摊位香气弥漫,舞台上文艺节目精彩纷呈。加拿大华人自由党协会近日则在多伦多的锦绣中华广场举办中秋联欢会,呈现太鼓、传统舞狮、中华传统舞蹈、民乐演奏及中英文流行曲和怀旧歌曲演唱等表演,并邀请观众参与抽奖。

在“石油城”卡尔加里的唐人街,卡城中华文化中心近日举办了中秋庆祝活动,内容包括夜市、文娱表演、各式美食、舞火龙及龙灯巡游等。该机构还将与国家音乐中心合作,在中秋之后的周末继续举办一连三天的中秋庆祝活动,届时既有中西交融的音乐演出,也有快闪市场、歌唱比赛等丰富活动。此外,在渥太华、温哥华等城市,也分别有中秋美食音乐会、“天涯共此时”中秋盛典等活动举行。(余瑞冬)

举办庆中秋中加友好音乐会,吸引社会各界人士和游客1500余人参加。现场观众还沉浸式参与了品茗和月饼品尝、古筝和古琴演奏欣赏、汉服试穿等丰富多彩的文化活动。戴玉明表示,由中加艺术家共同演绎的音乐会是中加人民推动两国文化交流互鉴的具体体现,传递对两国关系诚挚美好的祝福,祝愿两国人民友谊如中秋明月永恒圆满。在多伦多,加拿大华人同乡会联合总会、多彩文化交流中

本报讯 据中国新闻网报道 龙年中秋之际,形式多样的多场节庆活动在加拿大不同城市举行。加拿大蒙特利尔华人联合总会近日在唐人街举办中秋联欢晚会,中国驻蒙特利尔总领事戴玉明、当地侨界和加方友人等逾500人出席活动。华人文艺团体带来民乐演奏、变脸、合唱等节目。中国驻蒙特利尔总领馆9月14日与当地合作伙伴在蒙特利尔植物园中国园(梦湖园)共同